

三亚启动“我为贫困户送春联”公益活动

贫困户和低保户各2000多户收到扶贫春联

本报讯(记者 林志猛)2月9日下午,2018年三亚市“我为贫困户送春联”公益活动在育才生态区龙密村委会那介村小组举行,天涯海角游览区、海南水果岛等爱心企业当场向贫困户代表赠送了定制版“扶贫春联”,并进村入户为贫困户、低保户贴春联“送福”,祝愿他们在新的一年里立志创业“挖穷根、开富路”。

当天下午,在启动仪式现场,颁发了“我为贫困户送春联”征稿活动“问鼎奖”“优秀奖”“入围奖”等奖项,获奖者分别获得了海南黎族姑娘农业信息科技有限公司提供的乳胶床垫、乳胶枕头,或者由三亚扶贫农产品产销服务中心提供的扶贫罗蓬山鸡一只。

据悉,“我为贫困户送春联”征稿活动于2017年12月下旬启动,在20余天的征稿过程中,共收到了来自山东、江西、湖北等13个省市以及省内各市县的参赛作品200余

件,通过专家评审、网络投票,最终三亚本土扶贫干部黎乃琼、刘会来等创作的春联作品以超过5000票的超高人气赢得“问鼎奖”。

三亚市文联相关负责人表示,此次征集的扶贫春联作品具有较高水准,许多创作素材来源于三亚扶贫一线的真实写照,展示出了三亚扶贫干部、脱贫户等戮力同心、共奔小康的美好蓝图,在社会上引起了广泛关注,取得了良好的效果。本次活动经过征稿、众筹、送春联三个阶段,从不同领域影响、带动了社会群体广泛关注三亚精准扶贫工作,吸引更多社会资源参与扶贫济困,有助于构建常态化的“政府主导、社会参与”的社会扶贫大格局。

记者了解到,活动现场还组织了书法家们为村民写春联。(如图)

据悉,该批扶贫春联已陆续在各区进行赠送,赠送对象包括2269户建档立卡贫困户以及2748户低保户。



太阳马戏《阿凡达前传》将推出中文旁白版

国家一级演员沈磊献声 曾为胡歌等配音

本报讯(记者 汪慧珊)加拿大太阳马戏《阿凡达前传》将推出中文旁白版。三亚日报记者日前获悉,为了更好地顺应中国观众的欣赏习惯,演出方正在制作中文旁白,由中国国家一级演员、话剧演员、配音演员沈磊配音,旁白的全新版本演出将于2018年春节前后上线。据悉,《阿凡达前传》于2月1日上线三亚,截至8日已演出9场,观演规模近3万人次。

说到沈磊,可能很多观众还不熟悉,但他配音过的热门影视剧角色多半耳熟能详:《仙剑奇侠传》的李逍遥、徐长卿,《步步惊心》里的“四爷”胤禛,《花千骨》里的白子画等,沈磊冷峻清澈的声线、亦庄亦谐的风格给观众留下了深刻印象。

此次太阳马戏邀请沈磊,以内地观众熟悉的声音来为负责旁白的成年男主角ENTU(恩图)配音。前期表演中,成年恩图是以纯英文画外音的方式来讲述和串联整个故事剧情的发展,而舞台背后的屏幕则实时播出中文字幕的翻译。

“由于演出中画外音的台词量很大,许多对英文不熟悉的中国观众,需要努力跟随字幕来理解剧情,所以我们将英文旁白转换成中文,有助于观众更加放松地欣赏台上舞美、音效、表演等演出细节。”复星旅游文化集团董事总经理、泛秀演艺总经理陈丹表示,目前沈磊已经录制好中文旁白的配音,制作方正在加快技术配合,“但是舞台上演员表演使用的纳美语,是卡梅隆导演电影里自创的独立语言,我们不作改动,以确保原汁原味的演出效果。”

2018天涯味道新春美食节浓情举办 你要找的“天涯味道”就在这里

本报讯(记者 袁燕)迎新年,贺新春,舌尖上品味三亚的暖暖浓情——由天涯区组织举办的2018天涯味道新春美食节,2月9日亮相三亚湾红树林度假世界美食街,将散落在三亚街头巷尾的民间淳朴海岛美食汇聚一堂。

去年一经推出就大卖的西岛黑猪肉粽,咸鲜不腻满口糯香;本地青芒果蘸秘制酱料,那叫一个酸爽,还有重口味的虾酱配青芒;以鲜红朝天椒、酸豆、酱油、香菜、芝麻制成酱汁腌浸的鸭爪,甜甜咸咸、酸酸辣辣,一嚼就停不下来;好多广式肠粉,原来开在老铁路一个小店里,掌厨的居然是东北来的阿叔阿姨;每个三

仔都曾有过关于渔村炒冰和炸鸡的夏夜记忆;连旺鸽皇的鸽子饭,一边叫着减肥一边可以吃掉一整份;去“龙泉人”吃饭,不能没有海南粉……

三亚日报记者在美食节上遇到了土生土长的吃货阿敏,“平日里,我们要么走街串巷,要么得凑单叫外卖,才能吃到这些特色美食,感谢举办方把它们统统召集到了一起,可以一次吃个够,还可以打包回去给家人。”满眼都是美食的阿敏高兴得像个孩子。

记者从举办方了解到,2017年,天涯区已经成功举办过“五一”和“端午”两次美食节,成功打造了“天涯味道”的美食品牌。活动中,40余家本地“网红”小吃,受到万余市民游客追

捧,反响良好。本次新春美食节,继续延续“天涯味道”的口碑品牌,应广大“吃货”之邀,较前两次美食节的规模更大,美食品种、活动内容更丰富,目的是把这些草根创业、群众口碑好、也有创新发展意愿和社会需求的个体商户扶持起来,满足市民游客对美食的探寻,对传统文化的认知,拓展天涯区“美食+旅游”的辐射作用,增加天涯区旅游的文化内涵。

本次新春美食节为期3天,9日~11日每天11:00~22:00 开放营业。期间还有书法名家1000幅春联免费送,海南趣味游戏抽奖活动乐不停。

左图:商家在美食节上现场做美食。

三亚市环境空气质量日报			
(8日16:00至9日16:00)			
三亚市环境监测站发布 hbj-sanya.gov.cn			
监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI 级别
河滨	31	3	二级,良
河西	30	4	二级,良
海棠湾	33	3	二级,良
鹿回头	33	4	二级,良
亚龙湾	30	3	二级,良
创意新城	30	6	二级,良
今日空气质量预报: 二级(良),首要污染物为臭氧。			





望海国际 三亚机场店
Seaview International Sanya Airport Shop

盛大开业

2月13日

购物抽大奖 · iPhone X 抱回家

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
- 麦迈国际集合店 (BOTTEGA VENETA DOLCE&GABBANA FERRAGAMO PRADA VERSACE MCM MIU MIU BALLY DIOR MICHAEL KORS COACH ALEXANDER MCQUEEN DIESEL JUST CAVALLI)

电话: 0898\88024908
地址: 三亚凤凰国际机场国内出发厅对面三亚航空城C座
凡是开业当天持此份报纸到店可领取礼品一份,数量有限,先到先得,活动解释权归我司所有。